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ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ

Την Τετάρτη 13/10/2021 έχει οριστεί η δίκη των τεσσάρων από τα πέντε μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ που είχαν
συλληφθεί στα Σεπόλια μετά τη λήξη των διαδηλώσεων για την επέτειο εξέγερσης του Πολυτεχνείου που
είχε απαγορεύσει η κυβέρνηση της ΝΔ, ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η διωκτική διαδικασία για τον πέμπτο,
που, από την επίθεση που δέχτηκε, οδηγήθηκε φρουρούμενος στο νοσοκομείο. Οι συλλήψεις έγιναν κατά
την απρόκλητη επίθεση των δυνάμεων της ομάδας ΔΡΑΣΗ ενώ ο κόσμος διαλυόταν και κατευθυνόταν
προς τα σπίτια του, ενώ δεν σταμάτησαν να επιτίθενται ακόμα και στην πυλωτή της πολυκατοικίας που
μένουν οι τρεις από τους πέντε συλληφθέντες. Οι κατηγορίες που αντιμετωπίζουν είναι από διατάραξη
κοινής ειρήνης, απείθεια, πρόκληση απλής σωματικής βλάβης, εξύβριση, παραβίαση μέτρων covid και
φτάνουν μέχρι επικίνδυνη σωματική βλάβη (!!!) , και αντίσταση κατά της αρχής.

Η σφοδρότητα της επίθεσης των δυνάμεων της αστυνομίας όπου, μια ομάδα από 15 μηχανές οδηγούσαν
με μεγάλη ταχύτητα ανάμεσα στον κόσμο που διαλυόταν προσπαθώντας να κάνουν συλλήψεις στο σωρό,
και η κατασκευή χαλκευμένων κατηγοριών απέναντι στους συλληφθέντες που έφτασε στο σημείο να
προσάψουν επικίνδυνη σωματική βλάβη σε μια φοιτήτρια απέναντι σε πάνοπλους αστυνομικούς, δείχνει
ότι ο πραγματικός στόχος τους ήταν η τρομοκράτηση του κόσμου και των αγώνων του.

Ήταν ένα ακόμα επεισόδιο στο μακρύ κατάλογο αστυνομικής βίας τρομοκρατίας και αυταρχισμού που με
αυτά προσπαθεί η κυβέρνηση να καταστείλει τις λαϊκές αντιστάσεις και αγώνες απέναντι στην σκληρή
αντιλαϊκή πολιτική της. Απέδειξε ότι η γενικότερη επιχείρηση κρατικής τρομοκρατίας είναι απαραίτητη
στους κυβερνώντες, προκειμένου να διαφυλάξουν την εξουσία τους και τα συμφέροντα των
κεφαλαιοκρατών, ώστε να εξελιχτεί η σκληρή επίθεση ενάντια στην εργατική τάξη, τα λαϊκά στρώματα
και τη νεολαία, στα εργασιακά μορφωτικά, κοινωνικά δικαιώματα. Η περιστολή δημοκρατικών ελευθεριών
είναι συστατικό στοιχείο του σύγχρονου καπιταλισμού και πολιτική όλων των κυβερνήσεων που τον
υπηρετούν.

Δεν θα τους περάσει. Η αποφασιστική ανάπτυξη και κλιμάκωση των αγώνων του λαού και της νεολαίας θα
τσακίσει την επιθετικότητα της αστυνομίας, την ποινικοποίηση των συγκεντρώσεων, τη στοχοποίηση
διαδηλωτών. Θα ανοίξει το δρόμο για την ανατροπή της κυβέρνησης, της πολιτικής του κεφαλαίου και
των επίδοξων διαχειριστών της.,

Απαιτούμε την αθώωση όλων των συλληφθέντων στις 17/11/2020 στα Σεπόλια, την
απαλλαγή τους από κάθε κατηγορία, την παύση οποιασδήποτε δίωξης
Υπερασπιζόμαστε την δικαίωμα στη διαδήλωση.
Όχι στην ποινικοποίηση των αγώνων, τα πρόστιμα, τις απαγορεύσεις και τις διώξεις. Η
τρομοκρατία δεν θα περάσει !
Να διαλυθούν τα ΜΑΤ ΔΡΑΣΗ και όλα τα σώματα καταστολής. Έξω η αστυνομία από τις
διαδηλώσεις.
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